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ONIQ 9 dosáhl na pět hvězdiček od Euro NCAP a hodnocení Top Safety Pick+ organizace
IIHS, což dokládá špičkové výsledky v oblasti bezpečnosti.

Vrcholné elektrické SUV Hyundai se třemi řadami sedadel obdrželo také titul Auto Focus
Vehicle of the Year za výjimečný poměr cena/výkon a využitelnost pro rodiny
Mezi další ocenění modelu patří Německý prémiový vůz roku 2026 nebo Elektrické SUV
Texasu, čímž potvrzuje pozici mezinárodního lídra v rámci globálního trhu
Nezávislá ocenění dokazují, že značka Hyundai v modelu IONIQ 9 dokázala spojit důraz na
požadavky zákazníků, vyspělé technologie a využitelnost v roli rodinného vozu

Hyundai IONIQ 9, špičkové elektrické SUV se třemi řadami sedadel, získává po celém světě
nezávislá ocenění za svou bezpečnost, kvalitu a spolehlivost. Značka Hyundai Motor tak potvrzuje
své postavení předního poskytovatele spolehlivé elektromobility i na vrcholu segmentu SUV.

IONIQ 9 sbírá nejvyšší hodnocení bezpečnosti v Evropě i USA a získává prestižní ocenění od
předních nezávislých odborníků na automobilový průmysl za nekompromisní přístup značky Hyundai
k pasivní bezpečnosti, funkčnost pokročilých asistenčních systémů, prémiovou kvalitu a využitelnost
v reálném provozu.

Mezinárodní uznání vyspělé bezpečnosti
Americká organizace IIHS (Insurance Institute for Highway Safety) udělila modelu Hyundai IONIQ 9
pro modelový rok 2026 své nejvyšší ocenění za bezpečnost, Top Safety Pick+, a to na základě
nejnovějších, ještě přísnějších kritérií. Nejvyšší možné hodnocení „dobrý“ získal ve všech hlavních
kategoriích pasivní i aktivní bezpečnosti, což dokládá vynikající ochranu cestujících, efektivní
detekování chodců nebo vysoký výkon světlometů.

Výsledky testů IIHS potvrdily, že IONIQ 9 zachovává při čelních i bočních nárazech stabilní prostor
pro přežití posádky, zatímco airbagy a zádržné systémy vzájemně spolupracují na minimalizaci rizika
poranění cestujících vpředu i vzadu. Systém pro prevenci čelních nárazů prokázal svou schopnost
předcházet kolizím s vozidly, chodci a cyklisty za dne i v noci nebo alespoň výrazně zmírnit jejich
případné důsledky.

Také evropská organizace Euro NCAP (European New Car Assessment Programme) udělila modelu
IONIQ 9 nejvyšší, pětihvězdičkové hodnocení, a vyzdvihla přitom komplexní ochranu cestujících
všech věkových kategorií, pokrokové asistenční funkce a odolný skelet karoserie zajišťující
mimořádnou úroveň pasivní bezpečnosti.

Plně elektrické SUV se třemi řadami sedadel dosáhlo obzvlášť vynikajících výsledků v ochraně
dětských cestujících, v této kategorii obdrželo 87 procent. Všechny důležité části těla figurín
šestiletého a desetiletého dítěte byly skvěle chráněny jak v testech jak částečného čelního nárazu,
tak při boční kolizi. To modelu IONIQ 9 vyneslo maximální počet bodů, který významně přispěl k



celkovému pětihvězdičkovému výsledku.

Uznání prémiové kvality na globálních trzích
IONIQ 9 získává široké uznání od předních motoristických médií a porot nezávislých anket nejen za
svou vynikající bezpečnost, ale také za vyvážený design, užitné vlastnosti, pokrokové technologie a
elektromobilitu zaměřenou na požadavky rodin. Mezi tato ocenění patří:

Auto Focus Vehicle of the Year (Vůz roku Auto Focus): IONIQ 9 byl pochválen za výhodný
poměr mezi cenou a výkonem a praktičnost interiéru se třemi řadami sedadel. Vnitřní prostor
odráží mimořádné úsilí značky Hyundai o přizpůsobení konstrukce požadavkům rodin.

German Premium Car of the Year 2026 (Německý prémiový vůz roku 2026): IONIQ 9 byl
oceněn za svůj aerodynamický design, prostorný interiér a možnosti rychlého nabíjení.
Motoristický časopis Auto Zeitung: IONIQ 9 zvítězil ve srovnávacím testu, v němž za sebou
zanechal silnou sestavu konkurentů německých a švédských prémiových značek. Zabodoval
výjimečně prostorným a všestranným interiérem, intuitivní konektivitou, propracovanou
ergonomií a praktičností při přepravě zavazadel.
Electric SUV of Texas (Elektrické SUV Texasu): Sdružení texaských motoristických novinářů
(Texas Auto Writers Association) ocenilo IONIQ 9 za kvalitu interiéru, provozní vlastnosti a
všestrannost.
Elektromobil roku neziskové nadace Hispanic Motor Press: IONIQ 9 byl oceněn za to, že
nejlépe splňuje požadavky moderních rodin, ať se jedná o bezpečnost, technologie, výhodný
poměr cena/výkon, nebo jízdní zážitky v reálném provozu.
Northwest Vehicle of the Year (Vůz roku severozápadu) a Best BEV (Nejlepší akumulátorový
elektromobil) v anketě Drive Revolution: Uznání za výjimečné inovace v elektromobilitě.
Wards’ 10 Best Engines & Propulsion Systems (10 nejlepších motorů a poháněcích soustav
podle portálu Wards Auto): IONIQ 9 je oceňován jako etalon akumulátorové techniky a
elektrického pohonu.

Stěžejní inovace pro elektrickou éru
IONIQ 9, postavený na platformě E-GMP (Electric-Global Modular Platform) značky Hyundai s 800V
architekturou, nabízí kombinaci bezpečnosti, prémiového komfortu a pokrokových technologií.
Splňuje nejrozmanitější požadavky moderních rodin ultra rychlým nabíjením, dlouhým dojezdem
nebo prostorným interiérem, v němž nalezne pohodlí až sedm cestujících. Na trhu elektrických SUV
stanovuje IONIQ 9 nejvyšší měřítka bezpečnosti a inovativní konstrukce, což potvrzuje neustále se
rozšiřující sbírka prestižních ocenění.
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